



英国《每日邮报》17日报道，英国准备引入塑料钞票，3年内流通，取代使用了300多年的纸钞。

纸钞，走你！ 英国准备3年内引入 塑料钞票

与纸币相比，耐用、干净、可回收再利用

首次提出引入塑料钞票的时间表

英格兰银行公布一项10亿英镑(约合16亿美元)的对外招标项目，从2015年开始为其在埃塞克斯郡德布登的印刷厂印制钞票。项目要求，投标者能从合同伊始应对钞票从纸质到塑料的材质变化。

这是英格兰银行首次提出引入塑料钞票的时间表。

英格兰银行钞票印制合同从2003年开始为英国德拉鲁公司所有。这家企业印制150余种货币，包括聚合物基片钞票，不久前刚为斐济印制塑料

优点多：耐用、干净、更环保

与纸币相比，塑料钞票优点明显。首先，塑料钞票更耐用。以澳大利亚5澳元(5.27美元)为例，塑料钞票可坚持40个月，而纸币只能用6个月。

其次，塑料钞票吸附细菌较少，更卫生；不容易被撕破或弄皱，在自动售卖机上更方便使用；具防水性能，即便受洗衣机“蹂躏”也没关系。

钞票。

塑料钞票并非新鲜事物。早在1988年，澳大利亚首先引入塑料钞票，以加强货币防伪。事实证明，这种钞票取得成功。此外，冲浪爱好者特别喜欢塑料钞票，可以放在口袋里，不用担心遭海水打湿、浸泡而损毁。

1999年，英国北爱尔兰地区发行面额5英镑(8美元)的塑料钞票，以纪念千禧年。其他发行聚合物货币的国家包括新西兰、罗马尼亚、巴布亚新几内亚、墨西哥、越南等。

塑料钞票的主要特点是透明视窗，通常包含“光变图像”，在不同照明度和视觉角度产生不同的色彩，极难仿造。塑料钞票也可以包含全息图。

此外，塑料钞票可以回收再利用，因此更环保。

不过，塑料钞票印制成本较高，一旦进入流通，自动存取款机和自动售卖机需要更新换代。

“改用塑料钞票的过程不应太急”

今年早些时候，英格兰银行首席出纳员克里斯·萨尔蒙透露，银行方面正在研究使用聚合物或塑料基片钞票的可能性。

《每日邮报》认为，英格兰银行可能首先引入面额5英镑的塑料钞票，这种低面额钞票使用频率高，流通广，容易破损。

但金融专家戴维·别克认为，改用塑料钞票的过程不应太着急。“我认为，这件事需要三思而后行，”别克说，“洗钱是一个大问题，如果新的安全措施能让钞票更易于追踪，那就非常好。”

英格兰银行的一名发言人说：“目前尚未作出明确决定，但是银行方面正在考虑各种可能性。”

据新华社电



郑州首家英迪格酒店 将于2014年年底开张营业

世界上最大的酒店集团——洲际酒店集团18日为旗下位于郑州郑东新区的首间英迪格酒店签署管理合同，将该品牌带入郑州市场。

郑州郑东英迪格酒店拥有130个房间，预计可于2014年年底开张营业。

酒店位于郑州郑东新区核心地带，由中力国际集团全资子公司河南中力国际酒店开发有限公司投资建设。

致力于满足高层次旅客对酒店的需求

洲际酒店集团旗下的生活时尚品牌英迪格酒店于2008年首次进入中国市场。首家酒店于2010年在上海黄浦江畔的十六浦码头开业。随后洲际酒店集团又在厦门、天津、香港、丽江多个主要门户城市和度假胜地引入英迪格酒店。

英迪格酒店于2004年首次面世，品牌的最大特色是将大型连锁酒店提供的舒适服务与精品酒店的独特设计结合在一起，致力于满足高层次旅客对酒店的需求，为旅客提供卓尔不凡的酒店服务和多姿多彩的景点体验。

英迪格酒店不但为业主带来丰厚的回报，同时亦将地区特色充分融入酒店服务中，得到旅客们的高度赞赏。

英迪格酒店的另一特色在于其无微不至、极具魅力、直观亲切且富有本地特色的优质服务。

英迪格酒店于2008年首次被引进亚太区，是洲际酒店集团继洲际酒店及度假村、皇冠假日酒店及度假村、假日酒店及度假村和智选假日酒店之后，在亚太区推出的第五个品牌。英迪格酒店自面世以来，在全球范围内扩张迅速，目前已有48家开业酒店，另外超过51家酒店正在建设中。

集中原文化、历史元素和新城市发展于一身

新签约的郑州郑东英迪格酒店将坐落于郑东新区，郑州的中原文化、历史元素和新城市发展在设计中将一一展现。

洲际酒店集团大中华区首席执行官柏思远对新签约的郑州郑东英迪格酒店的未来充满希望：“郑州在中国中部地区具有战略性的发展地位，我们非常高兴将英迪格这个充满活力的酒店品牌带到该地区。相信英迪格酒店品牌将会为来往于郑州的时尚旅客打开一个了解本地文化的窗口。”

业主：相信和洲际酒店集团的合作会取得巨大成功

中力国际集团董事长韩广收先生表示：“很高兴可以成为首座位于郑州的英迪格酒店的业主。郑州郑东英迪格酒店拥有独一无二兼创意无限的品种，加上洲际酒店集团过往丰富的管理经验及专业知识，必定会成为郑东新区耀眼的新景点。我相信和洲际酒店集团的合作将会取得巨大的成功。”

中力国际集团旗下拥有房地产开发、矿产资源开发、城市商业运营、物流商贸、高端汽车销售、高端物业管理及酒店投资开发等多元化产业集成。曾为省会郑州引进多家国内外知名品牌，如麦德龙(德国)、肯德基(美国)、戴德梁行(澳大利亚)及捷豹&路虎(英国)双品牌4S店等。

这次中力国际集团又与世界最大酒店集团——洲际酒店集团(英国)联合合作，精心打造中原第一家“英迪格”精品酒店，这必将给中原经济区建设增添浓墨重彩的一笔。

新闻链接：

关于洲际酒店集团

英国洲际酒店集团PLC[伦敦股票交易所：IHG，纽约股票交易所：IHG(ADR.S)]是一家拥有九大著名品牌的全球酒店管理公司。集团旗下品牌包括：洲际酒店及度假村、皇冠酒店及度假村、英迪格酒店、假日酒店及度假村、智选假日酒店、Staybridge Suites和Candlewood Suites以及近期全新推出的全球首个为华人度身定制的高端国际品牌——华邑酒店及度假村和专注于美国市场的健康生活时尚品牌——EVEN酒店。此外，洲际酒店集团还拥有世界最大的酒店忠诚客户计划——优悦会，目前，全球优悦会会员超过6500万名。

洲际酒店集团在全世界100多个国家和地区拥有、管理、出租或托管4573家酒店，超过672252间客房。

洲际酒店集团是一家英国上市公司，在英国以及威尔士注册。